
 بسمه تعالی

 با سلام

 سئلهممانده به آخر و رقم آخر شماره دانشجویی باشند، رقم یک  صورتبهبه ترتیب  Yو  Xبا فرض 

یل مبه ای امتحانمانده به  هفته دورا تا  پاسخ نمایید. سازییهشبزیر را ابتدا حل و سپس 

m.t.nabipour@gmail.com .یهاانالمر از غی سازییهشب لازم به ذکر است که در این ارسال نمایید 

 محاسباتی استفاده گردد. یهابلوک، بایستی تنها از یهمنابع تغذپسیو و 

 

اهم هستند. در  112و  5/2ترتیب   به kW 52 ،V 522موازی   DCآرمیچر و میدان یک موتور  یهامقاومتمقدار 

است. در بار کامل و ولتاژ نامی جریان آرمیچر  A 2/2و جریان آرمیچر  rpm 5522و ولتاژ نامی، سرعت  بارییب

A112  برای این موتور موارد زیر را  است. بارییباز مقدار کمتر  %2آرمیچر  العملعکس، و شار نیز به دلیل

 بیابید:

 سرعت بار کامل. -1

 بار کامل. ازدهب -5

0.6 صورتبه یارابطه ر کند وییتغ موتور ینااگر بار متصل به  -3 0.2X Y X Y

LT           

2با فرض  حالت پایدار را باشد، سرعت  .بیابید 

 :را به طریقی تعیین کنید که نامعلوم باشد،  اگر  -4

 .باشد بیشینهپایدار  رعتس  1-4

 توان خروجی بیشینه گردد. 5-4

 بیشینه گردد. حالت پایدار بازده 3-4

 بیشینه گردد. یاندازراهگشتاور  4-4

امتر متغیر )پار برحسبدرخواست شده  یهامؤلفه کلیهییرات غلازم به ذکراست که منحنی ت

 ( بایستی رسم گردد.

 

 

 

 موفق و پیروز باشید
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